
Osztálykirándulások 

 

Az 1.a és 1.b osztály Pilisvörösvár határában gyalogtúrázott.  

       

A 2.a osztály Esztergomba kirándult, ahol egy édesapa lehetővé tette a tűzoltók  munkájával való 
ismerkedést. Ezután a Kresztergom Parkba mentek. Elektromos kisautókat vezetve gyakorolták a 
KRESZ szabályait. Nagyon jól érezték magunkat! 

       

A 2.b osztály izgalmas kiránduláson vett részt a Budakeszi Vadasparkban és Dinóparkban. A 
gyerekek nagy érdeklődéssel figyelték meg a vadaspark állatait, és sok új ismerettel gazdagodtak. 
A Dinóparkban életnagyságú dinoszauruszok között sétálhattunk, régészkedtünk, ami mindenki 
számára különleges élményt jelentett. A sok látnivaló után jutott idő egy finom fagyizásra is, 
amelyet a gyerekek nagyon élveztek. Közben jót játszottunk az erdei játszótéren. A kirándulás 
remek hangulatban telt, sok szép élménnyel és közös emlékkel tértünk haza. 

     



A 3.a osztály az esztergomi Geoda Interaktív Őslény és Ásvány Kiállítást látogatta meg, ahol a 

gyerekek aranyat mostak, ásványokról tanultak, ékszert készítettek, régészkedtek, majd a napot 

egy közös pizzázással zárták.  

 

A 3.b osztály június elején osztálykiránduláson vett részt Budapesten. Először egy izgalmas VR-
játékot próbáltak ki a gyerekek, majd a Városligeti Nagyjátszótéren töltötték a nap hátralevő 
részét. Az utazás is élmény volt, mert vonattal, villamossal és trolibusszal is közlekedtek. 

       

A tanév végén a 4.a osztály Pilisszentivánra kirándult. Út közben tanulhattak a szénbányászatról, 
felelevenítették Szent Borbála történetét a Muki vonatnál, majd tartalmas napot töltöttek kutya, 
macska, csirke simogatással, játékkal, szórakozással. Délután csatlakoztak a szülők és testvérek, 
majd együtt barangoltunk a sötét erdőben. 

    

A 4. b osztály a Reimann Bányászattörténeti Miniverzumba látogatott el, ahol izgalmas utazásban 
volt részünk a környék bányászatának történelmébe. Interaktív kiállítás, régi képek, érdekességek, 
kézműveskedés, élő társasjáték és VR- szemüveg is része volt az élménynek. Ezt követően 
felsétáltunk a 16 m magas Kálvária kilátóba, ahol elénk tárult a Pilis csodálatos látképe. 



          

Az 5.a osztály a Rendőrmúzeumban a rendőrség történetét bemutató kiállítást tekintett meg, 

megismerkedett a modern technikai eszközökkel, majd elkészítették tenyérnyomatukat, 

felpróbálhattak régi és modern rendőrségi ruhadarabokat, eszközöket és végül vr szemüvegben próbálták 

ki, miért is nem szerencsés bódult állapotban lenni. Ezt követően megismerkedtünk a Hősök tere 

létrejöttével, szobraival, végül pedig a városligeti nagyjátszótéren vezettük le energiánkat. 

   

Az 5.b osztály tanulói izgalmas és élményekben gazdag tanulmányi kiránduláson vettek részt Esztergomban. 
Délelőtt megtekintettük a lenyűgöző Esztergomi Bazilikát, majd egy játékos városfelfedező program 
keretében ismerkedtünk a város nevezetességeivel. A múzeumpedagógiai foglalkozás során sok érdekes 
információt tudtunk meg a Bazilika építészetéről. 
A nap egyik különleges élménye a kisvonatos utazás volt, amelynek során átkeltünk a Mária Valéria hídon 
Szlovákiába is. Délután a mozgásé és a jókedvé volt a főszerep: a tanulók lézerharcban és buborékfociban 
mérhették össze ügyességüket. 

A kirándulás minden résztvevő számára tartalmas, szórakoztató és emlékezetes élményt nyújtott. 

     

A 6. évfolyam tanulmányi kirándulásának célja - az idei történelem és irodalom tantárgyak anyagához 

szorosan kapcsolódva - Nagy Lajos király visegrádi palotája volt. 

A gyerekek korhű reneszánsz környezetben ismerkedhettek meg korabeli kézműves mesterségekkel, 

kipróbálhattak különféle eszközöket, játékokat, fegyvereket, és megkóstolhattak néhány fogást is a királyi 

konyháról, majd szakmai vezetéssel járhatták be a palotát. 



Az Arany Toldijának bajvívás jelenetét idéző izgalmas haditornát, valamint az íjász- és solymászbemutatót 

követően vízre szálltunk, hogy egy hajós körutazással búcsúzzunk el a festői szépségű Dunakanyartól. 

   

 

A 7.a osztály Budapestre látogatott a várba. Megmásztuk (sokan többször is) a Mária Magdolna torony 170 

lépcsőjét, a Sziklakórház megrendítően érdekes kiállítását néztük meg, egy rövid vezetésen vettünk részt az 

Országos Széchényi Könyvtárban, végül egy Budapest történetét bemutató VRszemüveges másfélórás túrán 

vettünk részt. Természetesen a fagyizást sem hagytuk ki. Sétánk során lenéztünk a budai hegyekre és a 

Dunán túl a pesti síkságra is. 

Sok jó kirándulásunk volt már, de ez a mostani… Nagyon nyugodt, szuper napot töltöttünk együtt!   :) 

        

A 7.b osztály a dorogi bányamúzeumot nézte meg. Hősiesen megmásztuk a kilátót, fagyiztunk, 

majd Pilisjászfalun vidám bowlingozással, biliárdozással és pizzázással töltöttük a délutánt. 

     



A 8.a osztály ottalvós kiránduláson vett részt Esztergomban. A programok során megtekintettük a 

lenyűgöző Esztergomi Bazilika épületét, valamint felfedeztük a város hangulatos utcáit és jellegzetes régi 

épületeit. A városnézést szabadtéri játékok, medencézés, fagyizás és egy különleges éjszakai túra tette még 

emlékezetesebbé. 

    

 

A 8.b osztály májusban kétnapos kiránduláson vett részt Siófokon. A szállásunk a Jókai Villában volt, ahol 

ezen két nap alatt nem volt rajtunk kívül más vendég: csak a miénk volt a villa, melyet ki is használtunk! A 

programok között szerepelt hajózás a viharos Balatonon, fürdőzés a Galerius Fürdőben, séta a Jókai 

parkban … Az esős időjárás ellenére a gyerekek nagyon jól érezték magukat, vidáman, beszélgetősen telt el 

a két nap. 

     


